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Česká televize připravila od nového roku 2014 pro páteční večery 

na kanálu ČT1 premiérový seriál režiséra Bisera Arichteva První 

republika. První republika popisuje pestré osudy rozvětvené rodiny 

Valentových, která zbohatla na válečných zakázkách a přestěhovala 

se z venkova do Prahy, do Podolí. V této části Prahy tehdy 

existovaly jen louky a pár starých továrních komínů. Podnikaví 

Valentovi však Podolí začali měnit.  

V čele rodiny stojí otec, Alois Valenta v podání Jana Vlasáka, 

poctivý podnikatel, který se snaží tlumit riskantní podnikání druhorozeného syna Jaroslava (Jiří Vyorálek) a také rivalitu, která panuje 

mezi jeho syny. Prvorozený Vladimír Valenta (Ján Koleník) má v příběhu za úkol jednak očistit své jméno a také vyřešit svůj milostný 

vztah k švagrové Kláře (Markéta Plánková).  

Seriál nabídl divákům také tajemství, které s sebou nese pátrání po staré předválečné vraždě rodičů Kláry a vše se odehrává v kulisách 

doby sto let zpátky. 

Seriál byl diváky velmi dobře přijat. Všech 22 dílů První republiky sledoval v průměru každý třetí divák v pátek večer u televizoru 

(share 33,83 %) a v absolutních číslech ho vidělo 1 milion 301 tisíc diváků starších 15 let a 50 tisíc dětí ve věku 4-14 let. 

 

Dvě třetiny publika seriálu tvořily ženy, kterých se v průměru dívalo 843 tisíc (share 38,04 %). Průměrná sledovanost mužů byla 

457 tisíc při podílu na publiku 28,10 %. Nejsledovanější byl úvodní díl s názvem Ztracený syn, který si nenechalo ujít 1 milion 639 

tisíc dospělých (share 40,50 %). U dětí bodoval osmý díl s názvem Andělíčkář, vidělo ho 72 tisíc dětí ve věku 4-14 při podílu na 

publiku 24,54 %. 
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Divácká odezva – věk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Share - % z diváků konkrétní cílové skupiny v dané době u televizoru 

Zájem o seriál rostl lineárně s věkem diváků. Nadprůměrná divácká odezva se projevila i u diváků od 55-ti let, kdy hodnota share 
překročila 35-ti procentní hranici.  
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Divácká odezva – vzdělání 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Share - % z diváků konkrétní cílové skupiny v dané době u televizoru 

Z hlediska míry dosaženého vzdělání seriál nadprůměrně sledovali středoškoláci a vysokoškoláci, kterých se u obrazovek v průměru 
sešlo 739 tisíc a tvořili tak 57 % publika První republiky.  
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Spokojenost diváků 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Divácká spokojenost se seriálem První republika dosáhla koeficientu 8,8, což je z hlediska ČT nadprůměrná hodnota. Nejnižší známku 

spokojenosti (8,2) získal první díl, dál pak již známky spokojenosti rostly a od čtvrtého dílu již neklesly pod hodnotu koeficientu 8,7 

(tabulka str. 1). Nadprůměrně hodnotili seriál diváci ve věku 15-59 let (8,8+) a lidé bez maturity (9,1). Nejhorší hodnocení dostal seriál 

od mužů a diváků se středoškolským a vysokoškolským vzděláním, ale přesto koeficient spokojenosti nikdy neklesl pod průměr ČT za 

první pololetí 2014 (8,4).  
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Originalita a zaujetí 

 
Originalita: „Pořad byl neobvyklý, jiný než pořady stejného žánru.“ (odpověď - ano /ne) 
Zaujetí: „Pořad mne velmi zaujal, zapůsobil na mne.“ (odpověď - ano / ne) 
 
Srovnání s TV tvorbou kanálů ČT za první pololetí 2014 

 
  
Seriál byl nadprůměrně hodnocen jak z hlediska originality námětu a zpracování, tak i pro míru zaujetí. 

 

 
Web 
 

Seriál První republika zaznamenal velkou odezvu u návštěvníků webu ČT. V době jejího vysílání (17.1.-13.6.2014) byla stránka tohoto 

pořadu nejnavštěvovanější stránkou s celkovým počtem 11,5 milionu zobrazených stránek.  

 

Zdroj: Google analytics 

 


